

Комсомольская Правда

МОСКВА

321 МАЯ 58

## Художественный театр едет в Ленинград

Московский ордена Ленина Художественный Академический театр СССР им. Горького заканчивает вечером 24 мая свой сезон в Москве спектаклями «Дядюшкин сон» (на основной сцене) и «Таланты и поклонники» (в филиале). В ночь на 25 мая коллектив театра выезжает в Ленинград. Здесь в связи с предстоящим 40-летием Художественного театра проводится отчетный показ его творческой работы. Коллектив едет в полном составе.

В Ленинграде будут показаны десять постановок, характеризующих различные этапы творческой деятельности Художественного театра. До 1 июля будет дано 88 спектаклей, на которые уже проданы 200.000 билетов.